
 

令和４年度 第７回都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和５年２月２１日（火） １８：３０ 

閉会              １９：５３ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長         有 田 千 尋 

教育長職務代理者      森 林 敦 子 

委   員         星   聡 子 

委   員         田 村 英 俊 

委   員         山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

教育次長兼食育センター長  上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長       柴 田 和 貴 

住民学習推進係       古 畑 友 美（議事録作成） 

４ 会議録署名委員   委 員  田 村 英 俊 

５ 議事 

会議録署名委員の指名について 

教育長報告   

報告第１号 各工事等決定者について 

報告第２号 令和４年度寿都町立学校いじめ問題（第２回アンケート）に関する取組状

況について 

報告第３号 寿都町全国大会出場補助金交付要綱の一部を改正する要綱について 

報告第４号 専決処分について（会計年度任用職員の退職について） 

議案第１号 令和４年度補正予算について 

議案第２号 令和５年度寿都町教育行政執行方針について 

議案第３号 公の施設（寿都町青少年研修会館）の指定管理の指定について 

議案第４号 寿都町教育予算について 

議案第５号 令和４年度寿都町スポーツ表彰受賞者の決定について 

議案第６号 令和５年度寿都町学校給食会計予算について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日、会議に出席の委員は４名であります。地方教育行政法第１４条第３項

の規定の会議開催要件を満たしておりますので、ただいまから、令和４年度第

７回寿都町教育委員会の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の程よろ

しくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。本日の署名委員は、寿都町教育委員会会議規則第

１８条第２項の規定により、田村委員を指名します。 

教育長報告をします。 



 

・・・教育長からの教育長報告について説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号 「各工事等決定者について」を議題とします。説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は、報告済みとします。 

教育長： 報告第２号 令和４年度寿都町立学校いじめ問題（第２回アンケート）に関する

取組状況について説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第２号は、報告済みとします。 

教育長： 議案第３号 寿都町全国大会出場補助金交付要綱の一部を改正する要綱について

説明願います。 

・・・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・・ 

教育長： 報告第３号は、報告済みとします。 

教育長： 報告第４号 令専決処分について（会計年度任用職員の退職について）説明願い

ます。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第４号は、報告済みとします。 

教育長： 議案第１号 議案第１号 令和４年度補正予算について説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・・ 



 

教育長： 議案第１号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 議案第２号 令和５年度寿都町教育行政執行方針について説明願います。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 議案第３号 公の施設（寿都町青少年研修会館）の指定管理の指定について説明

願います。 

・・・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

委 員： どこの施設になりますか。 

事務局： 新栄会館の２階の部分です。 

教育長： 他に、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 議案第４号 寿都町教育予算について説明願います。 

・・・総務管理係長・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

委 員： 予算全体と財源についての昨年比は 

事務局： 教育振興の役務費のパソコンのリース関係が４，０００千円ほど減額となり、

財源については、基金からの繰り入れとなります。 

事務局： 図書管理システムの導入が終了し３，０００千円ほど減額となり、会館の屋

根の工事と階段の工事で３，０００千円の増加となります。体育館・プール

の光熱水費が電気料金の高騰に伴い増額します。 

角十佐藤家保存活用計画策定が終了し、整備基本計画に移行しますが１０，

０００千円ほど減額となります。また、史跡指定区域境界標確定業務委託が

終了し減額となります。 

委 員： 全体の予算を円グラフなどで予算全体資料を提示願いたい。 

教育長： 他に、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第４号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 議案第５号 寿都町スポーツ表彰受賞者の決定について説明願います。 

・・・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

委 員： 子どもの減少によって、全道大会につながる地区大会が縮小されたり、なく

なることが考えられ、今後、人口減を踏まえて考える必要がある。基準は一定



 

の線引きは必要と思いますが、奨励賞を受賞できない方も存在する。推薦団体

が存在しない場合もある。 

事務局： 競技人口が少なくなると受賞しやすくなる。推薦団体も学校や体育協会、ス

ポーツ推進員からの推薦も可能であり漏れのないよう努める。 

教育長： 他に、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第５号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 議案第６号 令和５年度寿都町学校給食会計予算について説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました、質疑はありますか。 

委 員： ① 小学校の先生と児童の単価は一緒ですか 

② 値上げ幅は６％程度か 

事務局： ① 同じです。 

② 主食、牛乳、副材料費すべて合わせると９％程度の値上げです。 

教育長： 他に、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第６号は、説明のとおり決定されました。 

教育長： 次に、その他でありますが委員の皆さんから何かありますか。 

委 員： 事業報告で、すっつ子ども教室の高校生企画というのは、高校生が内容を考

えての実施ですか。 

事務局： リーダー育成も考え、企画の段階から取組んでもらっている。 

教育長： 他に、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 事務局から連絡事項等ありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： ないようですので、本日の会議を閉じます。ご苦労様でした。 


